
 

Kurzusleírás 

Mielőtt bármit említenénk a kurzusról, szeretnénk, ha elolvasnál egy nagyon fontos és 

szembetűnő példát! Ez nem szokványos.. de a devizakurzusunk sem az. Célunk, hogy minden 

részlet precízen a helyén legyen  

Mindenkinek van egy álma. Egy szép családi ház, fent az Alpokban egy gleccsertóra nézve, 

vagy egy tengerparti nyaraló. Lehet, hogy valaki egy Sea-doo jetski-t szeretne vagy egy 

Ferrarit, Lamborghinit, Porschét. Tegyük fel, hogy megkapod az álmodat!  

De most képzeld el, hogy az álmod csupán részekre szétszedve van előtted… bár minden 

teljesen új: a gerendák, a tetőcserép, vagy az autónál a gumik, a motor stb… de nem tudod 

összerakni. Ezen kívül még előtted van 1001 felesleges alkatrész és elsőre nem látod, hogy 

használható-e vagy sem. És ez a kulcs!  

Te össze tudnád rakni a darabokat úgy, hogy minden a helyén legyen és használd őket? 

Valószínűleg nem. Nos, ez a forex világa.  A legtöbb „kereskedő” mindent összeszed az 

internetről, de nem látja, hol a vége. Az internet és az információ világában mindent 

megtalálsz a világhálón, de nem fogod tudni összeállítani egy működő egésszé. Valami mindig 

hiányozni fog és nem érted majd, hol rontottad el. Rengeteg munkaórát belenyomtál, de 

nincs egyben a kép… 

Mint láthatod a Forexkurzus nem tart a végtelenségig. Vajon miért? Mert egy olyan sikeres 

kereskedő állította össze, aki a forex piacon több, mint 25 éve jelen van és tökéletesen, 100%-

os biztonsággal tudja, hogy melyek azok az alkatrészek, amelyek kellenek és egyértelmű 

útmutatást ad arra, hogyan rakd össze őket, kiszűrve a felesleges darabokat. Tanulj tőle! 

A Kurzus során eljutsz egy olyan szintre, ahol már önállóan képes vagy döntéseket hozni a 

devizapiacon. Mindezeket a döntéseket le tudod kereskedni és először fizetés 

kiegészítésként, később önálló jövedelemként használod fel az itt keresett pénzt. Csak a 

lényeg, felesleges információ nélkül! A kurzus a teljesen kezdőkre van felépítve, így ha valaki 

elkezdi az első videótól, úgy garantáltan értelmet nyer minden és világos lesz a kereskedés 

menete. Nagyon fontos, hogy előképzettség nélkül képes vagy elsajátítani a szakma 

fortélyait. Nehéz elhinni, de egy általános 8. osztályos matematikai képessége elég ahhoz, 

hogy sikeresen kereskedjünk ezen a piacon.  

Fontosnak tartjuk kiemelni, hogy ez egy megtanulható szakma, amely a jelenlegi világ 

pénzpiacára enged be minket, annak érdekében, hogy pénzt keressünk, profitot termeljünk. 

A kurzus célja, hogy ésszerű keretek között, biztonsággal keressünk pénzt, kiegészítsük 

jelenlegi fizetésünket és ha valaki még tovább szeretne lépni, akkor kiépítse önálló 

egzisztenciáját.   



Ennek érdekében 12 videóból álló, lépésről lépésre haladó, learning by doing oktatási elv 

szerint felépített kurzust építettünk fel neked, melynek során végig támogatunk titeket PDF 

összefoglalókkal, segédanyagokkal a könnyebb és gyorsabb megértés részeként. 

Ha úgy tetszik megtanítjuk Neked, hogyan indítsd el saját, alacsony költségű Forex 

vállalkozásodat, amely hatalmas növekedésnek indulhat a kezed alatt! 

Nézzünk egy olyan példát, ahol sikertelen kereskedők próbálnak sikeresek lenni 

Képzeljünk el egy kuponoldalt, ahol 3 napos intenzív forex tanfolyamot kínálnak, 180 ezer 

forintért. Mit kaphattak a csapdába besétálók ezért a pénzért?  

Indikátorok megismerése, chart elemzés, Meta trader kereskedési szoftver megismerése, 

technikai elemzés mélyebben, magyarul az eszközöket kapják meg ahhoz, hogyan tudsz 

kereskedni. De azt nem, hogyan tudod ezt használni! Így nyereséges sem lehetsz.  

Kedves Érdeklődő, szeretnénk tájékoztatni, hogy mindezt nálunk már az első 6 videó után 

tudni fogod, nem kell elmenned sehova és 5-6 órát hallgatni a sületlenséget.  Otthon a géped 

előtt, bármikor, többször is megnézheted a lényegre törő videókat. 

Nálunk precízen megkapod mindazt a tudást, ami szükséges ahhoz, hogy önállóan, a lehető 

legkisebb rizikóval kereskedhess. Ezt Várkuti Géza garantálja, aki évtizedes kereskedői 

tapasztalata alapján állította össze kurzusunkat.  

Gézának az évek alatt számos mentoráltja volt, akik ma már sikeres kereskedők, hadd 

emeljünk ki egyet közülük: az illető folyékony angol nyelvtudással rendelkezett, így nem esett 

nehezére külföldi szakirodalmat olvasni. Gábor elkezdte autodidakta módon elsajátítani a 

forex világához kapcsolódó tudásanyagot. Néhány hét után úgy érezte, hogy tud kereskedni, 

minden megvan. Gábor az első margin call (gyakorlatilag lenullázta a számláját) után rájött, 

hogy mégsem olyan egyszerű, mint gondolná.  

Mi volt Gábor problémája? Fejest ugrott ebbe a világba, de egyből a cápák közé vetette 

magát, ahol nem sok esélye volt. Ha előbb felkereste volna Gézát, vagy már akkor létezett 

volna a Forexkurzus, akkor egyértelműen megóvta volna magát a tőkevesztéstől.  

A kurzus során számos olyan törvényszerűséget, aranyszabályt, alapigazságot megtudtok, 

köztük a legfontosabb money management (pénzkezelés) részt, amellyel Ti is sikeresen részt 

tudtok venni ebben a brutális pénzfolyamban. Később olyan összegeket tudtok a Forex, 

devizapiacból csipegetni, amely fizetés kiegészítésként szolgál, majd elvezet az önálló 

egzisztenciáig, esetleg tovább.   

 

 

 

 

 



A kurzus során birtokába jutsz:  

 Technikai elemzés 

 Fundamentális elemzés 

 Indikátorok vizsgálata 

 Piacismeret, piacelemzés 

 Az elengedhetetlen Money Management 

 Stratégiák fejlesztése 

 Stratégiák alkalmazása 

 Hogyan válasszunk brókert? 

 Forex 10 parancsolat 

 Mit NE tegyél 

 Exkluzív 20 oldalas közgazdasági anyagot, amely a devizapiac fundamentális 

hátterébe nyújt betekintést 

 Írásos Meta Trader 4 útmutatót 

 Tőzsdei Bölcsességek gyűjteményt, jótanácsokkal, betartandó szabályokkal 
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